
МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПОКРОВСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ 
ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА»

(МКП «Покровводоканал»)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
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м. Покров

Про проведення закупівлі без застосування 
відкритих торгів та/або електронного 
каталогу (обґрунтування)

МКП "Покровводоканал" здійснюється закупівля послуг з коригування проєктно-кошторисної 
документації на виконання робіт по об’єкту: «Капітальний ремонт аварійної резервної нитки 
водозабірної споруди МКП "Покровводоканал" м.Покров Дніпропетровської області». Коригування 
(договір від 13.10.2023 №205), але у зв’язку зі зміною обставин (повторне критичне зниження рівня 
води) обсяг робіт за договором збільшився, що призвело до підвищення вартості послуг. Внаслідок 
цього договір №205 від 13.10.2023 року сторонами розірвано достроково (без оплати виконаних 
робіт). Однак, Замовник має потребу у закупівлі послуг з коригування проекту, нова вартість яких 
складає 404077,62 грн., що відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування (затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178) 
потребує проведення відкритих торгів.

Однак, Підприємство має право здійснити таку закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу за таких умов:

В ході військової агресії російської федерації проти України та після вчиненого агресором
06.06.2023 року терористичного акту (підрив греблі Каховської ГЕС) відбулось критичне знил<ення 
рівня води в Каховському водосховищі, внаслідок чого МКП "Покровводоканал" втратило 
можливість забору води з водосховища і 08.06.2023 року було повністю припинено централізоване 
питне водопостачання міста Покров Нікопольського району Дніпропетровської області.

Вказана обставина є надзвичайною ситуацією, що підтверджено протоколом наради Кабінету 
Міністрів України від 07.06.2023, протоколом позачергового засідання Дніпропетровської 
регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій №28 від
06.06.2023 та протоколами позачергових засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Покровської міської ради №15 від 08.06,2023 та №17 
від 13.06.2023.

Пунктом 13 протоколу КМУ від 07.06.2023 передбачене оперативне забезпечення реалізації 
проектів з реконструкції (будівництва) водопровідних мереж для відновлення водопостачання; 
пунктом 2 протоколу ДРК ТБНС №28 від 06.06.2023 передбачено вжиття заходів щодо 
забезпечення безперебійного водопостачання населення та об’єктів критичної інфраструктури 
(термін виконання: невідкладно); пунктом 1.1. протоколу комісії ТБНС ПМР №17 від 13.06.2023 
передбачено вжиття невідкладних заходів спрямованих на забезпечення населення Покровської 
.міської територіальної громади безперебійним централізованим водопостачанням, включаючи 
технічні рішення із реконструкції існуючого водогону від насосної станції 1-го підйому (термін 
виконання; невідкладно).

Підприємство має затверджену експертним висновком проектно-кошторисну документацію на 
проведення робіт по об’єкту «Капітальний ремонт аварійної резервної нитки водозабірної споруди 
МКП «Покровводоканал» м. Покров Дніпропетровської області». Коригування.

Після початку робіт за скоригованим проектом відбулась зміна обставин; нове русло річки 
Дніпро, з якого заплановано відбір води для відновлення водопостачання м.Покров, змінило 
розташування відносно точки, щодо якої було розраховано скоригований проект, і це значно



відрізняється від вказаних у скоригованому проекті (Коригування) показників (по кількості 
матеріалів), що також потребує прийняття і реалізації інших інженерних рішень. Внаслідок цього 
скоригований проект (Коригування) потребує подальшого коригування.

Первинну проектно-кошторисну документацію (та її коригування) було виготовлено Фізичною 
особою-підприємцем ВОВК Іриною Володимирівною (2167700389), подальше коригування цієї 
документації (з урахуванням авторських прав) має бути доручено тому ж виконавцю. Варгість 
послуг із коригування проекту перевищує 100 тис. гривень, що потребує проведення відкригих 
торгів згідно Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (затверджені 
Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178).

Вказані вище об’єктивні обставини (припинення питного водопостачання міста Покров
08.06.2023 внаслідок надзвичайної події та пов’язана з цим невідкладна необхідність забезпечення 
населення питною водою) унеможливлюють дотримання Підприємством строків для проведення 
закупівлі із застосуванням відкритих торгів, що відповідно до підпункту 4 пункту 13 Особливостей 
№ 1178 надає Підприємству право придбати послуги шляхом укладення договору про закупівлю 
без застосування відкритих торгів.

На підставі наведеного, керуючись п.13 Особливостей № 1178), Положенням про 
уповноважену особу, що затверджене наказом від 01.07.2021 №138 та наказом “Про порядок 
затвердження обґрунтувань щодо укладення договорів про закупівлю товарів, робіт, послуг без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу” від 25.09.2023 №260,-

ЗОБОВ’ЯЗУЮ;

1. Уповноважену особу МОТРОНЧУКА Андрія провести закупівлю послуг із коригування 
проєктно-кошторисної документації на виконання робіт по об’єкту: «Капітальний ремонт 
аварійної резервної нитки водозабірної споруди МКП "Покровводоканал" м.Покров 
Дніпропетровської області». Коригування вартістю 404077,62 грн. без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель 
звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
відповідно до П.13 Особливостей №1178 та пункту З* розділу X “Прикінцеві та перехідні 
положення” Закону України “Про публічні закупівлі”. Учасником процедури закупівлі 
визначити Фізичну особу-підприємця ВОВК Ірину Володимирівну (2167700389).
Термін виконання - до 07.12.2023 року.

2. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Директор Віталій ГЛУЩЕНКО

Погоджено/ознайомлений;
Провідний юрисконсульт Андрій МОТРОИЧУК


